

महत्वपूर्ण एवं खास

पुलिस विभाग में तीन वरिष्ठ आईपीएस के प्रभार में व्यापक फेरबदल

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने वरिष्ठ आईपीएस अधिकारियों के प्रभार में बड़ा फेरबदल किया है। 1988 बैच के आईपीएस संजय पिहले जेल विभाग के एडीजी बनाये गए हैं। 1989 बैच के आईपीएस अशोक जुनेजा को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ नगर सेना एवं नागरिक सुरक्षा की अतिरिक्त जिम्मेदारी सौंपी गई है। जुनेजा के पास प्रशिक्षण एवं छासब तथा एसटीएफ प्रशासन, भर्ती का प्रभार यथावत बना रहेगा। इधर ईओडब्ल्यू एवं एसीबी की जिम्मेदारी संभाल रहे 1994 बैच के अधिकारी जी पी सिंह को उनके वर्तमान दायित्वों के साथ-साथ संचालक लोक अभियोजक एवं संचालक राज्य न्यायलिक प्रयोगशाला का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है।

शादी का झांसा देकर बनाया शारीरिक संबंध, गर्भ ठहर जाने पर दवाई खिलाकर कराया गर्भपात

» बलात्कार का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शादी का झांसा देकर शारीरिक संबंध बनाते रहा, तीन माह का गर्भ ठहर जाने पर दवा खिलाकर गर्भ खराब कर शादी करने से इंकार कर दिया। घटना की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार संतोषी नगर टिकरापारा निवासी युवती 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 1 जनवरी 2016 से 31 अगस्त 2018 तक कुंवर विश्व प्रताप सिंह पिता स्व. डीगलाल सिंह निवासी ग्राम मुनागाडीह बसना महासमुंद ने प्रार्थियां को शादी का झांसा देकर लगातार शारीरिक संबंध बनाता रहा जिससे तीन माह का गर्भ ठहर जाने पर आरोपी ने दवाई खिलाकर गर्भपात करा दिया व शादी करने से इंकार कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376 के तहत बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है।

तेज रफ्तार टैंकर ने मोटरसाइकिल सवार युवक को मारी टक्कर, मौत

» टैंकर चालक के खिलाफ 304ए के तहत अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार टैंकर ने मोटरसाइकिल चालक को अपनी चपेट में ले लिया। जिसके चलते उसकी मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट आमानका थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कबीर नगर रायपुर निवासी लोकेश्वर वैष्णव 19 वर्ष पिता भुवनेश्वर दास वैष्णव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि रिंग रोड बंगाल होटल के सामने मोटरसाइकिल से जा रहे प्रार्थी का भाई लोकेश्वरदास वैष्णव आयु 25 वर्ष को तेज रफ्तार टैंकर क्रमांक के.ए. 01 एडी 8930 के चालक ने अपनी चपेट में ले लिया जिसके चलते मृतक की घटनास्थल पर मौत हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने टैंकर चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।

बाथरूम में युवती ने लगाई फांसी कांकेर (आरएनएस)।

जिले के भानुप्रताप में 27 वर्षीय युवती का शव शासकीय आवास के बाथरूम में फांसी पर लटका हुआ मिला। मृतिका संतोषी ठाकुर चारभाटा निवासी शासकीय अस्पताल भानुप्रताप की कर्मचारी थीं। एसडीओपी अमोलक सिंह मौके पर पहुंचकर जांच कर रहे हैं। मृतिका के द्वारा फांसी लगाये जाने का कारण ज्ञात नहीं हुआ है।

डफ्टन और अरुणिमा का उदाहरण देकर दिव्यांगजनों को बताया आपके अंदर जबरदस्त हौसला

» राज्यपाल सुश्री अनसुइया उड़के जीई फाउंडेशन के कार्यक्रम उड़ान में भाग लेने पहुंची



आ रहा है जो पुणे हाफ मैराथन से संबंधित था। इसमें केवल एक पैर में ही जावेद चौधरी नाम के युवक ने 10 किमी की दौड़ पूरी कर ली थी। दौड़ पूरी करने के बाद यह युवा खूब झूमा था। उनके उल्लस को देखकर लाखों लोग भी झूमे होंगे। यह वाक्या मनुष्य की असोमित शक्ति की



दास्तान कहता है। अरुणिमा सिन्हा का उदाहरण लें जिन्होंने 1 पैर में ही एवरेस्ट जैसा शिखर छू लिया। अभी डफ्टन के बारे में सुनाए वे दृष्टि

फाउंडेशन को अच्छे कार्यों के लिए बधाई दी। उन्होंने कहा कि दिव्यांगजनों की बेहतरी के लिए किया जाने वाला कार्य श्रेष्ठ कार्य है। उन्होंने कहा कि आप सभी में छिपी गहरी प्रतिभा मैंने देखी। आप लोग खेलों में इसी तरह अपना हुनर दिखाए। आप पैरालिम्पिक खेलों में भी अपनी प्रतिभा दिखा सकते हैं। राज्यपाल ने कहा कि आप लोगों के सुंदर आयोजन को देखकर मन प्रसन्न हुआ। आप सभी से बातचीत की और मुझे बहुत खुशी हुई। उन्होंने इस अवसर पर बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की और अच्छे प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को पुरस्कृत भी किया। इस मौके पर बीएसपी के सीईओ अनिरबन दास गुप्ता ने भी अपना संबोधन दिया उन्होंने कहा कि इन बच्चों को सिम्पैथी नहीं इम्पैथी चाहिए। जीई फाउंडेशन का पूरा नाम गोल्डन इम्पैथी है, जो इसी भावना को सार्थक करता है। इस मौके पर दिव्यांग बच्चों ने खेल एवं संगीत का प्रदर्शन भी किया। इस मौके पर आईजी विवेकानंद सिन्हा, कलेक्टर अंकित आनंद, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अजय यादव एवं अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

आगजनी से बाइक, स्कूटी, वासिंग एक विचंटल गांजा सहित 3 आरोपी पकड़ाए मशीन जलकर खाक हुई

सुकमा (आरएनएस)। जिले के कोटा में आगजनी की घटना को अज्ञात लोगों के द्वारा अंजाम दिये जाने का मामला सामने आया है। बताया गया कि गुप्ता हार्डवेयर के मालिक सरजू गुप्ता के घर पर रखी गई एक बाइक, एक स्कूटी एवं वासिंग मशीन को अज्ञात लोगों ने शनिवार-रविवार की दरमियानी रात आग के हवाले कर दिया, बाइक, स्कूटी एवं वासिंग मशीन जलकर पूरी तरह से खाक हो गई। गुप्ता परिवार से प्राप्त जानकारी के अनुसार रात्रि में सो रहे परिवजनों को आगजनी की जानकारी तब हुई जब बाइक की टंकी ब्लास्ट हुई। किसी अनहोनी की आशंका में गुप्ता परिवार के सदस्यों के द्वारा नौद से जागकर बाहर आकर देखने पर ज्ञात हुआ



कि आग लगी हुई है। उन्होंने तत्काल बोर स्टार्ट कर वाहनों एवं वासिंग मशीन पर लगी आग को बुझाया। तब तक दो बाइक और वासिंग मशीन सहित वहां रखे गये अन्य सामान जलकर खाक हो चुकी थी। घटना की सूचना सुबह कोटा थाने में दी गई।

कोंडागांव (आरएनएस)। सिटी कोतवाली कोण्डागांव पुलिस को मिली सूचना के आधार पर शनिवार को रिमॉल्ट क्रीड कार क्रमांक यूपी 70 ईएल 3315 में गांजा छिपाकर जगदलपुर ओर से रायपुर जाने वाले हैं। पुलिस द्वारा नाकाबंदी कर यूपी 70 ईएल 3315 नंबर की कार की तलाशी में डिब्बों में छिपाकर रखा हुआ 24 पैकेट भूरे रंग के सेलो टेप में लपेटा हुआ मादक पदार्थ लगभग 01 चिटल गांजा बरामद हुआ। गांजा तस्करो के विरुद्ध मामला पंजीबद्ध करते हुए 03 आरोपियों को जेल दाखिल किया गया है।

कोंडागांव पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पकड़े गये गांजा तस्करो से पूछतास करने पर अपना नाम कृष्णचंद्र विश्वकर्मा पिता रमेशचंद्र विश्वकर्मा उम्र 21 वर्ष निवासी जसरा थाना धुरपुर जिला इलाहाबाद उत्तर प्रदेश, विपिन सिंह पिता महेंद्र सिंह उम्र 23 वर्ष निवासी जसरा थाना धुरपुर जिला इलाहाबाद उत्तर प्रदेश, विजय कुमार पिता कमलनाथ वर्मा उम्र 28 वर्ष निवासी पंचामा लोंधर थाना सोहागी जिला रीवा मध्य



प्रदेश, का निवासी होना बताया। संदेहियों के कार की तलाशी लेने पर कार के पीछे डिब्बों में छिपाकर रखा हुआ 24 पैकेट भूरे रंग के सेलो टेप में लपेटा हुआ मादक पदार्थ लगभग 01 चिटल गांजा बरामद हुआ। पकड़े गये गांजा तस्करो के विरुद्ध 20 ख का मामला पंजीबद्ध कर तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर जेल भेजा गया।

कोटपा की धारा 4 और 6 के तहत हुए चालानी कार्यवाही

» सार्वजनिक स्थानों पर ले रहे

थे कश चालान में 7600 वसूले

बिलासपुर (आरएनएस)। राष्ट्रीय तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम अन्तर्गत जिले को पूर्णतः तम्बाकू मुक्त बनाये जाने के उद्देश्य से कलेक्टर डॉ संजय अलंग एवं डिप्टी कलेक्टर अंशिका पांडेय के आदेश पर स्वास्थ्य विभागके नेतृत्व में चालानी कार्यवाही की गई। धारा 4 के तहत 35 और धारा 6 के तहत 3 चालान काटकर 7600 रूपये की राशि जुमाने के तौर पर वसूल की गयी। कार्यवाही का उद्देश्य शहरी क्षेत्रों में सिगरेट एवं अन्य तम्बाकू उत्पाद अधिनियम (कोटपा), 2003 को जिले



के शहरी क्षेत्रों में सख्ती से लागू करना। कारवाही सिम्स अस्पताल के आस-पास और कंपनी गार्डन क्षेत्र की पान दुकानों में की गयी। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ प्रमोद महाजन ने बताया कार्यवाही का उद्देश्य लोगों में सार्वजनिक स्थानों पर धूम्रपान करने और उसके

दुष्परिणाम से बचाने के लिए किया गया। जिला नोडल अधिकारी डॉ बी.के. वैष्णव ने कहा जिला कलेक्टर डॉ. संजय अलंग की अध्यक्षता में हुई बैठक में निर्णय लिया गया था जिसमें जिले के शहरी क्षेत्रों को तंबाकू मुक्त क्षेत्र बनाये जाने का निर्णय हुआ था। चालानी कार्यवाही का उद्देश्य कोटपा अधिनियम 2003 धाराओं को शहरी क्षेत्रों में लागू करना है। कार्यवाही के दौरान पान स्टाल पर धूम्रपान किया जा रहा था एवं बिना

रिटनिंग ऑफिसर ने की कांग्रेस की महिला उम्मीदवार के खिलाफ अभद्र टिप्पणी

बिलासपुर (आरएनएस)। निकाय चुनाव में स्कर्टनी और दावा आपत्ति के दौरान कोटा रिटनिंग अपसर द्वारा कांग्रेस की महिला प्रत्याशी के खिलाफ अभद्र भाषा का प्रयोग करने की बात सामने आई है। शनिवार को कोटा नगर पंचायत के वार्ड क्रमांक 15 स्कर्टनी और दावा आपत्ति के लिए दस बजे से होनी थी। वार्ड क्रमांक 12 से कांग्रेस उम्मीदवार रजना अग्रवाल ने आपत्ति जताई थी, लेकिन वह खुद मौके पर मौजूद नहीं थी। उनके पति सुभाष अग्रवाल आपत्ति लेकर पहुंचे थे। जहां रिटनिंग अपसर ने न सिर्फ

तेज रफ्तार बस ने पैदल जा रहे व्यक्ति को मारी ठोकर, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पैदल ड्यूटी जा रहे व्यक्ति को तेज रफ्तार बस ने ठोकर मार दिया जिसके चलते वह घायल हो गया। इलाज के लिये उसे मेकाहारा अस्पताल में भर्ती किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार हाउसिंग बोर्ड कालोनी कचना, रायपुर निवासी राजेन्द्र मिश्रा 32 वर्ष पिता महावीर मिश्रा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि रविवार को सुबह 7 बजे प्रार्थी के मोबाइल पर कोई पुलिस वाला फोन कर बताया कि आपके परीजन शिवानंद शर्मा का माना मोड धमतरी रोड में एक्सिडेंट हो गया है जिसे इलाज के लिये मेकाहारा रायपुर ले गये है सूचना मिलने पर मैं मेकाहारा रायपुर पहुंचकर देखा तो प्रार्थी का सप्पु

शिवानंद शर्मा जो एसपीएस सिक्कोरिटी में काम करते हैं। सुबह बोरियाकला हाउसिंग बोर्ड सिक्कोरिटी रूम में रहते हैं वहां से जल संसाधन कार्यालय डुमरतराई अपनी ड्यूटी 07 बजे से 03 बजे तक रहते हैं पैदल आते समय माना मोड के पास धमतरी से रायपुर की ओर आ रही बस क्रमांक सीजी 19 एफ 9000 कांकेर वाली के चालक द्वारा तेजी एवं लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए ठोकर मारकर एक्सिडेंट कर दिया। जिसके चलते उसके सिर नाक मोड़ धमतरी रोड के अन्य जगह चोट आई है सिर नाक से खून निकल रहा है घटना को आसपास एवं आने जाने वाले देखे हैं।

अधीक्षिका की लापरवाही से नेहा की हुई मौत, परिजनों ने लगाया आरोप

बीजापुर (आरएनएस)। जिला मुख्यालय स्थित कन्या रिसिडेंशियल विद्यालय में हुई छात्रा नेहा की मौत के बाद परिजनों ने अधीक्षिका पर आरोप लगाते हुए कहा कि यदि समय पर इलाज कराया गया होता तो नेहा की मौत नहीं होती, किन्तु अधीक्षिका द्वारा बीमारी बढ़ने का इंतजार किया उसके बाद परिजनों को सौंप दिया। नेहा के भाई विनोद वाचम ने बताया कि जब मैं बहन से मिलने गया था उस समय बहन नेहा के हाथ में एक घाव था और उसे बुखार भी था। जिसे देखते हुए मैंने अधीक्षिका से बहन के लिए एक दिन की छुट्टी मांगा, मगर अधीक्षिका ने नेहा का इलाज करने की बात कह कर छुट्टी नहीं दिया। दो दिन बाद मेरी पत्नी और रिश्तेदार दुबारा नेहा को देखने गए तो उसकी तबियत और ज्यादा खराब हो गई थी, जिसे देखते हुए अधीक्षिका ने बहन को हमें सौंप दिया।

भारत बचाओ आंदोलन में छत्तीसगढ़ के कांग्रेसजन होंगे शामिल

» अन्नदाता किसानों का मुद्दा होगा प्रमुख मुद्दा

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री एवं संचार विभाग के अध्यक्ष शैलेश नितिन त्रिवेदी ने जानकारी दी कि दिल्ली में कांग्रेस आर्थिक मुद्दों पर देशव्यापी आर्थिक मंदा, बढ़ती बेरोजगारी, बेतहाशा बढ़ती महंगाई और किसानों के साथ किए जा रहे अन्याय के खिलाफ राष्ट्रीय स्तर पर बड़ा आंदोलन 14 दिसंबर को दिल्ली में करने जा रही है। 14 दिसंबर के दिल्ली के एआईसीसी के राष्ट्रीय स्तर के भारत बचाओ अभियान के कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ के कांग्रेस कार्यकर्ता भी शामिल होंगे। मंदी के कारण छोटे व्यापार-उद्योग की बुरी हालत, अर्थव्यवस्था के बदहाली के खिलाफ कांग्रेस का यह आंदोलन है। केन्द्र सरकार के किसान विरोधी रवैये और आर्थिक मोर्चे पर विपन्नता के खिलाफ पूरे देश में

देवांगन ने कहा कि 14 दिसंबर के दिल्ली के एआईसीसी के राष्ट्रीय स्तर के भारत बचाओ अभियान के कार्यक्रम में भाग लेने के प्रति छत्तीसगढ़ में खूब उत्साह है, दिल्ली के कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ के 2500 कांग्रेस कार्यकर्ता विशेष ट्रेन द्वारा 12 दिसंबर को दुर्ग से रवाना होकर रायपुर भाठपारा, उसलापुर, करगी रोड अनुपपुर, कटनी होकर 13 दिसंबर दोपहर 3 बजे सफ्दरजंग स्टेशन पहुंचेंगे। शेष किसान एवं कांग्रेसजन अन्य साधनों से दिल्ली जायेंगे। प्रदेश

कांग्रेस का कट्टेल रूम प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री एवं कट्टेल रूम प्रभारी महेंद्र छाबड़ा की अगुवाई में लगातार कांग्रेसजनों से सतत संपर्क में हैं और उनसे ज्यादा से ज्यादा संख्या में दिल्ली पहुंचने की अपील कर रहा है। प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री गिरीश देवांगन ने बताया कि कट्टेल रूम में मुख्य रूप से लोकसभावार प्रभारी के रूप में नरेश गढ़वाल, सतीश चौरसिया, सोमन चटर्जी, सरबजीत सिंह ठाकुर, एमएल देवांगन, रिजवान खान, निवेदिता चटर्जी, किरण सिन्हा, साक्षी सिरमौर, चंद्रवती साहू सभी 11 लोकसभावार मोर्चा संभाले हुये है।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU